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 Diplomová práce kolegyně Jirsové se zabývá problema kou čtení v preprimárním a primárním 
vzdělávání, zkoumá vztahy mezi předčtenářskými dovednostmi a nácvikem čtení v 1. ročníku ZŠ.  

 Práce je sice logicky strukturovaná a komponovaná, vyrovnaně členěná na část teore ckou a 
prak ckou, ale je na mnohých místech bohužel nepůvodní. 

 V teore cké čás  kvalifikační práce se vykládá vývoj dítěte předškolního věku se zaměřením na 
hrubou a jemnou motoriku (grafomotoriku, oromotoriku, vizuomotoriku a motoriku očních pohybů), 
vývoj percepce zrakové, sluchové, pozornos  a pamě , orientace v prostoru a čase a řeči. V dalších 
teore ckých kapitolách se diplomantka věnuje problema ce školní zralos  a školní připravenos , dílčím 
oblastem rozvoje dítěte jako předpokladu pro nácvik čtení, zakotvení čtení v 1. ročníku ZŠ v RVP a ŠVP. 

 Prak cká část kvalifikační práce tkví v analýze terénního, kvalita vně orientovaného výzkumu, 
jenž proběhl u 5 žáků 1. ročníku ZŠ v Toužimi. Tyto kazuis ky jsou nejcennější čás  práce a tvoří její 
hlavní přínos oboru. Kazuis ka se skládá z charakteris ky daného žáka a analýzy čtenářské techniky a 
didak ckých testů (vyhodnocení sluchové percepce a vyhodnocení zrakové percepce a orientace). 
Diplomantčin komentář je slovní a zápis čtenářského výkonu je hodnocen grafickými značkami. 
Vyhodnocená data jsou seřazena v přehledných tabulkách. 

 Diplomová práce je sice psána kul vovaně, bez zjevných jazykových nebo pravopisných chyb 
(pouze snad na s. 68 by si „neznámé znaky“ zasloužily vysvětlení – jde o písmena řecké alfabety, jež jsou 
samozřejmě pro žáky daného ročníku neřeckého původu neznámá), ale zásadní její problém tkví 
v nepůvodním zpracování, jež se velké čás  opírá o vlastní výzkum vedoucí práce, aniž by bylo k němu 
řádně referováno.  

 Z tohoto důvodu sice práci doporučuji k obhajobě, ale nemohu ji klasifikovat lépe než jako 
„dobrou“.   
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